_>Megoldés. Tegyiik fel, hogy az ABC haromszogre AA; + BB; + CCyp = 0 teljesiil. Toljuk el az AA; szakaszt
AC:-gyel, ekkor A; képe P, A képe C lesz. Az eltolas miatt AA; = C1 P.
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Mivel CC, + C1P + PC = 0 és AA, + BB, + CC, — 0, tovabbé AA, — Cy P, azért CP + BB, — 0. Tehat az
AC1PA, és BPC B négyszogek paralelogrammék.

Az el6bbibsl kovetkezik, hogy AB || A1 P, amibsl 8 = ABA;< = BA1P<, és BP || AC, tovabba PBC< =
BCA< =4. Vagyis ABCA ~ PA1BA.

A PA; B haromszog oldalai meghatarozhatok a szogfelezs-tétel segitségével:

ac ab be
! b+c’ Ch a+c e ! = a+b

Felhasznalva az el6z6 hasonlosagot:

ac ab be
a:b:c= : : ,
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b+c a+c
b
a:c ae — b(b+c)=cla+b) = b’ =ac.
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Az a, b, ¢ szamokra ab = ¢ és b% = ac egyszerre teljesiil. Osszeszorozva ab® = ac®, vagyis b = ¢, ezt visszahelyettesitve

pedig a = b = ¢, vagyis a haromszog szabalyos.



